

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Менеджмент міжнародного бізнесу»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 073 Менеджмент
галузі знань 07 Управління та адміністрування
на кафедрі менеджменту підприємств
Національного технічного університету України
«КПІ ім. Ігоря Сікорського»

За сучасних умов підготовка висококваліфікованих фахівців у сфері менеджменту міжнародного бізнесу на є важливим завданням для розвитку соціально-економічних систем різних рівнів. Особливо актуальним є побудова та використання оригінальної моделі класичної університетської освіти, яка передбачає поєднання фундаментальних теоретичних знань з формуванням практичних компетентностей у майбутніх фахівців з менеджменту міжнародного бізнесу. Цим забезпечуються належні конкурентні позиції випускників університету на ринку праці та реалізуються ринкові потреби підприємств, які працюють на міжнародних ринках.

У процесі підготовки магістрів освітньо-професійною програмою передбачено реалізацію інтегральних компетентностей – загальних і фахових, зокрема формування здатності до проведення досліджень на відповідному рівні, спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня, генерувати нові ідеї, мотивувати людей та рухатися до спільної мети, формувати стратегії міжнародної діяльності, організовувати, планувати зовнішньоекономічну діяльність підприємств, знаходити та оцінювати нові ринкові можливості розвитку організації, перспективні напрями розвитку різних форм міжнародного бізнесу, обґрунтовувати механізми трансформації систем управління на основі інтеграційних управлінських рішень.

Звертає на себе увагу наповнення освітньої програми сучасними дисциплінами міжнародного рівня та залучення фахівців найвищого рівня, виключно докторів і кандидатів наук. Їх фаховість підтверджується високим рівнем теоретичної підготовки з одного боку та наявністю певного практичного досвіду ведення бізнесу з іншого, про що свідчать численні стажування, публікації у виданнях, що входять до міжнародних наукометричних баз, участь у міжнародних проектах.

Освітньо-професійну програму «Менеджмент міжнародного бізнесу» розроблено на основі галузевих стандартів вищої освіти, з урахуванням сучасних вимог ринку праці, трендів світової економічної системи та потреб українських та міжнародних компаній. Такий підхід надає можливість поєднати глибинне опанування теоретичних основ менеджменту міжнародного бізнесу з набуттям магістрантами практичних навичок прийняття обґрунтованих управлінських рішень щодо експортоорієнтованого розвитку вітчизняних підприємств з урахуванням сучасних викликів

турбулентного зовнішнього середовища та процесів трансформації світового ринку.

У цілому, освітньо-професійна програма «Менеджмент міжнародного бізнесу» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування розроблена кафедрою менеджменту підприємств Національного технічного університету України «КПІ ім. Ігоря Сікорського» на високому рівні. Програма за формою та змістом повністю відповідає діючим вимогам МОНУ та забезпечує якісну підготовку затребуваних фахівців менеджменту міжнародного бізнесу в Україні.

Завідувачка кафедри міжнародного
менеджменту,
Державного торговельно-економічного
університету,
доктор економічних наук, професор

Тетяна МЕЛЬНИК

